2opodckas wkona Ne2

Ckopo 8 wkosny

Cupasesa K.
06wWan Naowads wWrossl 3850,9 3850,9
‘ 3aHUMaemas naoujade 48,7 48,7
‘ K0/1-80 3aHAMU( 8 Hedento(4ace:) 4 » 4
] Kon1-80 3aHAMU 6 Mecay(yacs) 12 12
}\ pexcum pabomei (yaces) 12 12
K0s1-80 Oemeli 20 20
CMouM-cme UCronb3yemozo 060pydosaHus e.m.y 0 0
HOymboK 0

uHmepakmusHas docka

u mo. lpoekmop

Onaama mpyda : ' 14,51 14,50673933
0Kn1ao 14236,00
3a memod.numep. 100,00
« 30 Kamezopuro nepgas (12%) 1708,32
30 38aHUe, .. - . 0,00
HayucneHue 30,2% 4845,38
8cez20 - 20889,70
onnama mpyda 3a 4ac 3aHAmuA Ha 1eo obyyarouwezocs 14,51
2;3dmpdmbl Ha MamepuansHble 3anace! Ha 120 peEéHKa- - - f - k " - . Vk . "0?,00'7 0,00
Cmoumocme o6opydosarus 0
Konuiecmeo mecayes ucronssosarus( 12,24,36) 36
Cmoumocmes ucnonesosaHus 0bopydosarus & mecay g pybnsx 0,00
3ampamer Ha 13aHAMUe 0,00
3ampamei Ha 120 yy-ca 0,00

3. O6vem HakAadHbIX 3ampam 1 pebenka - pyb.

Pacdyem Haknadeix sampam

npozHo3 3ampam Ha AYI1 .

lpozros sampam o6wexosaiicmeenHozo HasHay, j 6,17

poaHos cymme: HavucnerHot amMopmusayuu umyujecmsa o6uiexo3-20 Ha3HaY.

lpozros ®OT ocroeroeo nepcoqana 14,51
Koappuyuenm Harknadmwix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0,43
3ampame! Ha 0CHOBH nepcoxar, 14,51
Mmozo HaknadHbie sampamsi (8 yac Ha 1 peb) 6,17
3.3ampamer 06Lexo3aiicmeenHo20 HazHaYeHUR acezo- . - . 617 6,17
8cezo 3ampame| 6,17

a, onaama mpyda obcayxcusarowezo nepcoHana

0oKnagd 11163
HeOenbHasA Ha2py3Ka 8 Yacax 40
Kosu4ecmeo Hedens 4
Konu4yecmso yacos 1
Kosnudecmeo demeli 20
3ampamei Ha 1 20 yy-ca 8 pybasx 3,49

Ha4ucneHue Ha ona. mpyda 30,2% 1,06




8ce20 4,54
4. 3ampambi Ha KOMMYHAsbHble ycayeu: . - 0,47 0,47
200osoe nompebaerHue 37/3Hep 3a 18 200 Kem/4ac 48574
x011/80 paboyux (y4yebHeix)OHell 8 200y 216
K0s1/80 4acos pabomel 30aHUA WKOAbI 12
lodosoli(cpedHull )mapudg 3a 351/3Hepauro 4,42
3ampamel 8 14ac pa6omel 30.wKonbl.(kem/4ac) 18,74
3ampamel 35/3 8 14ac pabomei 39.wKonel. (8 pybrax) 1,05 1,05
Booda- 5 : 5,67 5,67
Hopmamus Ha 1eo pebeHka (Ky6.m) 2,4
Ko0s1-80 paboyux OHeli 216
no Hopmamusy Ha 1 peberHka 6 200 eodocHabxceHue 2,4 ky6.m/ 216 yuebH.0H=0,011ky6.m 6 deHb,m.e.11n 11
1 pe6*11n(g derv )/12 yacoe/1000=0,000916 ky6.m*32,95 py6.=0,0301822py6.*20uen=0,610py6. 0,610
2 pabomuuka( yyumensHuya, y6opw)*11 n/12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*32,95 py6.= 0,0593py6. 0,06
Ha meimse nonoe 75 1/1000=0,075 ky6.m.*32,95 py6.=2,47 py6. 2,47
no Hopmamusy Ha 1 peEeru 6 200 eodoomeedeHue 2,2xky6.mem/ 216 y4ebH.0H=0,010ky6.m 6 OeHb,m.e.10a 10
1pe6*10a(e 58!-;6) /124acoe/1000=0,0008xy6.m*26,36py=0,021088*20uen=0,435py6. 0,44
2 pabomHuka( ydumensHuya, y6opw)*10 /12 4ac/1000= 0,0016Ky6.m. *26,36py6.= 0,04217py6. 0,04
0,0009xy6.m+0,0018Kky6.m+0,075ky6.m=0,0777Ky6.m*26,36 py6=2,04817py6 2,05
0,610+0,06+2,47+0,44+0,04+2,05=5,67 507
dMOnﬂeHue (exan) no pakmy o ; - 2,76 f 6642
664,2lkan(no pakmy 20182)/8 mec(nepuod omonnerxus)= 83,03Mkan & mec. 83,025
83,025kan/3850,96.m.* 48, 7ke.m=1,05kan/30 OH/24 y*1 4y=0,001458Kas 8 4ac*1890,1pyb6.= 2,76pyb. 0,001
1890,1 ‘
2, 76
5.Marﬁepuaﬂbele 3ampameli - py6. 1,15 1,15
- Kanyenspckue mosapei (015 sedenusn dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 00H020 pebeHka 13
Cmoumocms - 1248 py6. 1248
CpoK no1e3H020 UCNO0/1b308AHUS — 8 Mec. 8
Pacxodet 8 mecsiy - 1248/8=156 156
3ampampt Ha 0dHO20 peberka 3a 0dHO 3aHsmue - 156/12(uacos ¢ mecsy)=13/20kor-60 demeii)= 0,65 0,65
- Mowowue cpeécmea 0a8 y6opku nomeweHust - 1,04 py6. Ha odHozo pebenka 1,04
Cmoumocms - 960 py6. 960
Cpok nose3Hozo ucno1b308aHus1 - 8 mec. 8
Pacxodet 8 mecay -960/8=120py6 120
3ampamut Ha 00Ho20 peberka 3a 00Ho 3anamue - 120/12(4acos e mecsiy)=10 /20(koa-60 demeii)=0,50py6 0,50
8cez0 Ha mMamepua/bHbie 3ampamsi: 0,65+0,50=1,15 1,15
~ Pacuem cmoumocmu 00020 3aHAMUS HA 1 yu-ca: .
Pacuem yenv! Ha okazaHue naamHol ycayau
Haumenosarue cmameti 3ampam
3ampamel Ha onaamy mpyda 0CHOBH020 NePCOHAAA 290,13
3ampambl MamepuabHbIX 3anaAcos '0,00‘
Cymma HavucaenHol amopmusayuu 060pyd08aHus, UCNOIb3YEeMO20 NPU
0KA3qHUU NAAMHOU ycayau 0
Haxnadnste 3ampamsiff'omﬂogymble Ha nAamHuyio ycayay 123,35
413,49
21
248

[n.cneu.skoHOM.O MycwuHa P.B.




